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(1) T ag WR 800 . 3ifdrd 8 [afe 3/ 12% FHIE W 991 9 dY 391 fa.36. g, | ghm 2
[A] 289

[B] 704

[C] 890

[D] 290

Answer : [B]

Explanation: ﬁ'{ = 3iford eI #( 1 +- R/100) =800*88/100 =704
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(2) 79 5t avg Ft ISP Sifdrd TR R 25% & T¢ & ATY WGdT 7 | I 660 7. B ITBR 98 39 W 10% BT a1 SAffd w1 g | dt avg
o1 Sifdra gea U1 2

Answer : [A]

Explanation: =(100-25)/100 *(100+10)/100 =660 =75/100 *110/100 =660 =800 .
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@) e Y W Pt R F IR T AT gu wwy & 1w AreRor suret 3R 951 HHRT: 24 ¥F. 3R 22 F. § | 98 AR gAY
[A] 264

[B] 432

[C] 389

[D] 908

Answer : [A]

Explanation: ARY =T.D.*S.L /S.1-T.D. =24*22/24-22 =264 &,
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(4) 2 TET & TG 12% IS FARTE TR F TR THgIee SIS W 3, 3720 F. & Aa dTada- qea g 2
[A] 1657

[B] 3125

[C] 539

[D] 8976

Answer : [B]

Explanation: P.W. =A/(1+R/100)"t =3720/(1+12/100)"2 . =3720%25/28 *25/28 =3125 ¥=.



www.myexamportal.com | www.couponlal.com | www.examlal.com | www.joblal.com | www.examyou.com

(5) T SHTURY 3ifehd e TR 12% Fe 3T ¢ | T T8 8% T 312 Y S 12 . e freral oY Tarei SU avg &1 Sifpa qea g 2
[A]278

[B] 564

[C] 245

[D] 300

Answer : [D]

Explanation: &mq\(_ﬂ =R PT Wﬂ%m 3R} *100 = 12/(12-8) *100 =12/4 *100 =300 roo.
www.myexamportal.com | www.couponlal.com | www.examlal.com | www.joblal.com | www.examyou.com

(6) BIS PIGR TH TS W 25% T 20% P HIAP Fe TP 480 ©. W I7aT & ot garsi ITST 3ifhd gea 7T 82
[A] 289

[B] 800

[C] 765

[D] 245

Answer : [B]

Explanation: 3{f<H Hed =HHT 3HDT Gfﬁ?—dﬁ?q =x x*75/100 *80/100 =480 =800
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(7) TS 10 af TP & wUa o1 8 feT W B TP, A1 8 Al 339 a1 fpaq feT & wre g 2
[A] 34

[B] 10

[C]23

[D] 12

Answer : [B]

Explanation: %1 aAfad, 3 3 8:10:8:X X=10*8/8=10 {71
www.myexamportal.com | www.couponlal.com | www.examlal.com | www.joblal.com | www.examyou.com

(8) 3T 2:3 3R 5:9 A PITATTST & 2
[A]5:9

[B] 2:3

[C] a8

[D] &I &t

Answer : [B]

Explanation: 3{0Td T A1 7 =2/3 3R 5/9 JHM &R ITal fifs TG = 6/9 3R 5/9 3 TH 8 T o =Y =6/9 AT 2:3 § |
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(9) Tf A:B:C =2:3:4 Y &Y A/B:B/C:C/A ?
[A] 8:9:12

[B] 2:4:9

[C] 7:8:9

[D] 8:9:24

Answer : [D]

Explanation: HFT A=2k B=3K TYT C=4K dd A/B=2/3,B/C=3/4 dUT C/A=2
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(10) 1 AT & MUY F AT 3:5 F U F § 3R I FHATSaT 2:3 F FUTd A § (I asp YuI A T 3UTd 1M 2
[A] 1:2
[B] 2:5
[C] 4:5
[D] 8:9

Answer : [B]

www.myexamportal.com | www.couponlal.com | www.examlal.com | www.joblal.com | www.examyou.com
(1) T Bl A ST BT ST 2:3:5 B TS B&T A 20 BT T¢T 31 W TG T 4:5:7 81 W4T 8 SR & =1 wemait & g fvan
BAY?
[A] 34
[B] 100
[C] 347
[D] 389

Answer : [B]
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(12) Y FET3AT H 2:3 BT U 8| TS Ul T H 5 s faar wie 9t 399 57 HT 3JuTd 8 SIraT €, o) 91 T aarsit 2

[CT40
[D] 50
Answer : [B]

Explanation: 2x-+5/3x+5 =5/7 15x+25 =14x+35 x=10 %Fﬂm =2%*10=20 §F|é T =3*10 =30
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(13) Fora=r 3R 71w fhft o &t sharsm: 20 37 3R 12 R & 7 I B | o= = srdvat ol wRw v | qreu=anq 4 & arg /om0
aferfera o far | @ wrf $a fosa femr gen 2

[A] 14 T
[B] 34 f&=1



[c11o0fe
D] 39 feq
Answer : [C]

Explanation: 3 A= 7 4 7 & &1 o =1/20 *4 = 1/5 URT AN BT = 1-1/5 =4/5 YT Q=T aUT F99 S BT B =1/20 +1/12 =2/15 HFT AW
BT B =T TUT TI9 G B = 4/5/ 2/15 AT4/5 *15/2 = 6 e Fa B fgad = 4+6= 10 T
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%uﬁpmp%ﬁmpﬁwwpmﬁmmﬁ?ﬁnmn%ﬁuﬁﬁ?nﬁmwmﬁwmm

[A] p*2 /™2
[B] p"3 /n"2
[C] n"2/p™2
[D] n"3/p"2

Answer : [D]
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(15) TS 3(TH! TP 3fRd 9UT TP dsHT fpelt wri &) o= 20 fo, 3oﬁ=rau160ﬁ=rﬁlmawm%|z 3T iy auT 8 3wl B 39
m&ﬁwmﬁﬁmmﬁ%hﬁmﬁaﬁmwu&maﬁw&zﬁ?ﬁwa

[A]3

Answer : [C]

Explanation: 2 3TEHT + 8 3MRal &7 1 137 BT =2/20+8/30 AfE x TSH I ! TETIAT & foIT TR Y AT 2/20 +8/30 +x/60 =1/2 x/60 =1/2-2/20
-3/80 =30-6-16/60 =8/60 x=8
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(6) 12 AR Rt FRE B 4 A T T 3 Twd T | 39 BT & 8 T o1 ) 309 3 90y § 1 3 & forg ¥ foramy aafaraat &5t
STaRIHAT I 2

[A] 111
[B] 342

[C] 192

[D] 56
Answer : [C]

Explanation: 4 & & | T8 QX1 {1 ST 8 12 Safaaat g1 2 o & 8 A1 19 GR1 foba STl § =12+4+8/2*1 =192 AfTa! gRIT
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7) % 3 O A ft Srg #1 g | 15 aut # A 30A T F SN 31 FT &) 6T | TEJHR §H a1 B 31 HT AR fpan g 2
[A] 34

[B] 56



[C] 60
[D] 56

Answer : [C]

Explanation: AT A3} 37 x T8 & | TR T B1 3R =x/3 T 15 T &G (x+15)=(x/3 +15)*2 x+15 =2x/3 +30 3x-2x=90-45 x=45 Y T B 3T =45/3
=15 Y B IUT G Bt IIH 3T BT AT = 45+15 =60 T
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(18) frft uftar ¥ frar oik wrar &t 3ia 3my 35 af 8 frar Arar aur 3979 THars U3 3t 3itad 3y 27 avf 8 g ot oy frait 8 2

[C] 11
[D] 34
Answer : [C]

Explanation: T 1 3 = 327 -2 #35 =81-70 =11 T
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(19) 16 T9 UEA B GIGT B MY 39 THY B1 AL AT A 8 7T 3P i 3@ & 8 af a1¢ It 3y Y g &Y fi=1 71 gt | 8 el gt At
3T 3R A SIS FT 3TY BT STUTd HT AT 2

Answer : [D]

Explanation: AMId 16 I8 Ugd -1 3 x Y o 7R GTGT BT 3R =x+8x =9x TAHM ¥ 8 TN &1G AT 3T = x+16+8 =x +24 TH TR GTaT DI g =9x
+24 THTTAR (x+24)*3 =9x +24 3x+72 =9x +24 6x =48 x= 8 TN 37cl: TAT U 8 Y G4 AT TUT GTGT BT ST BT U = 848 :72 +8 =16:80 =1:5
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(20) T a1 3} 3g T ITS T P Y A U 4:1 7 | IAD! 3G BT IUFEE 196 8 | 5 T4 UYT ITAD! TG BT SJUTd T 1T 2
[A] 11:4

[B] 11:3

[C] 12:8

[D] 23:7

Answer : [A]

Explanation: T T & 31 4x TUT TF B TG x TH § dx*x =196 = x"2 =49 x=7 37c: fUT Bt 31F 28 TS AT GHA B 341G 7 T 5 T qTE IADBT
ST DT SJUId = 28+5 :7+5 =33:12 =11:4
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